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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 سومجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 
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  )دوازدهم( ــانزبـ
  

  :باشد بل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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  .د

 

  

ذشته اتفاق 
صلي جمله 

 كلمه 

ت مخالف 

كمكي 

پس از اين  
  .رود ي

 

تواند به معن  مي
ستفاده قرار گيرد

 «in whateو

.باشد گذشته مي

سائلي كه در گذ
 زمان از فعل اص

  .شود ي

  .شود مي

رست است وه د

ين حالت صورت

 به عنوان فعل ك

.كنند ستفاده مي
verb w كار مي به

14(  

اين عبارت. شود
موضوع مورد اس

ever manner

ست زمان آن گ

  .ل شود

 ديگر در مورد مس
يك wishد از 

 دور استفاده مي

not t استفاده م

(m در اين جمله

اي. كنيم ده مي

از اين فعل. ست

 آينده يا حال اس
wordصورت   به
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 .ده است

ش ده استفاده مي
بيان دليل يك م

 «rرد و مترادف

 جمله مشهود اس

فهوم جمله كامل

عبارت به. كنيم ي
نابراين فعل بعد

صورت گذشته ه

to + verb wo

  .شود ي

(money است 

cannot استفا

 «prefer» اس

در مورد جملات
و فعل بعد از آن

يسي

2  

نوبتجامع (ـان 

آمد 1در گزينه 

ك موضوع يا ايد
براي تشريح يا ب

ستفاده قرار بگير

طور در  و همان

علي داريم تا مف

ميشته استفاده 
بن .ق افتاده بودند

به wishل بعد از 

ordصورت  ن به

i دار استفاده مي

قابل شمارش ير

 t have +pp

معني دادن و هم
  .يد

ن براي صحبت د
not آيد و در مي

ختصاصي انگلي

ش دوازدهم؛ زبــ

 عبارت درست د

شتر در مورد يك
طور خاص ب و به

يا قيد مورد اس ط
  .باشد» 

ل استفاده كرد

tha در نقش فاع

 مورد مسائل گذش
ل ديگري اتفاق
 ساده است، فعل

آيد كه منفي آن

ingصورت  ن به

بر اسمي كه غير
  . است

از يفتاده است

ترجيح د معناي
آي ميto  ر بدون

ته نداشته و از آن
t toصورت  ي به

 زبان اخ

سنجش

ساختار آن تنها

 براي توضيح بيش
باشد و »ليل كه

عنوان حرف ربط
»هر طور«معني 

د از فعل مجهول

at clauseز به 

رزوهاي خود در
شكل  اي كاش به

كه زمان گذشته

آ مي to مصدر با

كه فعل بعد از آن

به معني دو برا 
ن دو جمله لازم

نيي قطعاً اتفاق 
  .باشد

ان انگليسي به م
مصدر بعد از آن

حالت گذشت يد،
كه در حالت منفي

   
 

  گرامر 
 .رست است

مفهوم جمله و س
 .رست است

“in th ًمعمولا
به اين د«يا  »ه

 .رست است
H تواند به ع مي

«nomatte به م
 .رست است

مفهوم جمله بايد
 .رست است

مفهوم جمله نياز
 .رست است

 wiبراي بيان آر
كنيم كه زو مي

مثلاً در اينجا ك. ت
 .رست است

tell صورت م به
 .رست است

ز افعالي است كه
 .رست است

twice as mu

راي وصل كردن
 .رست است

ه داريم چيزي
must ha ب مي
 .رست است

«would در زبا
كنيم و ب فاده مي

 .رست است
 ougبا به معناي

شود ك ميستفاده 
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 :بخش اول
در 1گزينه  

با توجه به م
در 2گزينه  

”hatعبارت 

آن جهت كه
در 4گزينه  

However 

er how» 

در 2گزينه  
با توجه به م

در 1گزينه  
با توجه به م

در 2گزينه  
 ishاز گرامر

آرز ،اند افتاده
تر است عقب

در 2گزينه  
فعل بعد از 

در 4گزينه  
resume از

در 4گزينه  
uchعبارت 

بر andربط 
در 1گزينه  .

وقتي عقيد
ave + pp

در 2گزينه  .
d rather»

وجهي استفا
در 1گزينه  .1

 ght toفعل

اس to فعل از

erv.ir
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يش رو 

  .كند  ي
  ن

  .است ته

شده  

  ن

كه  يخ

  .سي و پل
  ده

  گه داشتن

  .كردند

خورد يا عواقب پي

ي را ممنوع ميكتب
كردن انتقاد )4 

افتي شيدكان افزا
  يذات )4 

  .ت
  ها تنوع )4 

سيدر دوره تدر

دار شديپد )4 

خيتار يها  گمان

  ناآگاهي) 4 

ها  مانند دادگاه 
قابل مشاهد )4 

پوشيده نگه )4 

  . است
  ليم يب )4 

ك جانيابراز ه د
  راه حل) 4 

14(  

خ ه طور رقم مي

co است.  

ب بدون اجازه كت
 كردن تي

كودي بين وتريپ

قرار گرفت ديشد
 ا

كه د يآموزان ش

 ن

حدس و بت به

 

ييبر نهادها اًين

 ن

هكرد يرس بوم

ديپارك جد جاد

26/02/404  سوم

ريان اتفاقات چه

onsistف اضافه 

مطالب ديتول بازص، 
يسلب مسئول) 3

كامپ يها يباز ت
 وفادار )3

ش يها تيمحدود
ها تيمحدود )3

تمام دانش نيرا ب 

كردن تمركز )3

نسبها  آن يآگاه

يپرخاشگر )3

تقابل است و ثان
 يقانون )3

  .م است
خوار شمردن )3

بهبود مداروقف 
 تلاشپر  )3

ايج از ياريد، بس
 بحث )3

3  

نوبتجامع (ـان 

جر ،ي رخ ندهد
 

حرف of. ه شود

  .شود

و در موارد خاص
  3

تيرسند، محبوب ي
 3

تحت م ييشو س
 3

خلاصه مطالب 

 3

انزوا و ناآ ليه دل

 3

بر اعتماد مت ين
 3

جرم هيمنبع هد
  3

خود را ووجود و 
 3

برگزار شد  شهر
 3

ش دوازدهم؛ زبــ

گوييم اگر چيزي
 . درست است

ing فرم استفاده

 فرم استفاده مي

وكند  كمك ميت 
منوع كردنم )

يم يوتريواد كامپ
 قيدق )

ممنوع و الماس ه
 انحرافات )

نسخه از نيچند

 ندستور داد )

داشت، عمدتاً به

 زهيانگ) 

ر درجه اول مبتن
 متقابل )

مده نگه داشتن 
كردن  اخراج )

حمتكش است و
 حسود )

سالن اجتماعات
 شناخت )

سنجش

 اين است كه بگ
 به مفهوم جمله

gصورت  واند به

ف ingصورت  به

منبع اطلاعات ي
 2(

تر به سو نييپا ن
 2(

دوده تعيين شده
 2(

مجاز است كه چ
  .د

 2(

د يزياسرارآم ت

 2(

در افراد نيب زيم
 2(

كردن و پوشيدن 
 2(

و زح تلاشپر  ي
 2(

سكه در  ي جوش
 2(

   
 

 .رست است
 or else براي

كه با توجه بود
 .رست است

تو داي جمله مي
 .رست است

each در اينجا ب
  لغت: 

 .رست است
ييبه شناسا يچاپ

  كردن 
 .رست است

نيها در سن ه بچه

 .رست است
خارج از محدلا 

 
 .رست است

دوره مج يمرب ي
كند عيتوز ،اند ه

 ن كرد
 .رست است

تيها جذاب آن ي
  .كرد يح م

 .رست است
آم مسالمت يكار

 .رست است
پنهان يبرا يام

  كردن 
 .رست است
يگذار  كه قانون

 .رست است
حث پر جنب و
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در 2گزينه  .1
كاربرد اوليه
چه خواهد ب

در 3گزينه  .1
فاعل در ابتد

در 1گزينه  .1
hفعل بعد از

:بخش دوم
در 2گزينه  .1

حق چ نيچن
سانسور) 1

در 1گزينه  .1
كه يياز آنجا

 سواد) 1
در 3گزينه  .1

استخراج طلا
رهايمتغ) 1

در 1گزينه  .1
يبرا ن،يبنابرا
نام كرد ثبت

ثبت نام) 1
در 4گزينه  .2

برا متن نيا
آن را مطرح

 تعارض) 1
در 2گزينه  .2

هر نوع همك
 ياتفاق) 1

در 4گزينه  .2
گونه اقد هر
يناراحت) 1

در 3گزينه  .2
او ثابت كرد

 جذاب) 1
در 3گزينه  .2

بح انيدر جر
 مرجع) 1
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مختلف  ياحساس كرد از راهبردها ته

  يينها) ٤  

 فوراً) ٤  

  .گسترده انجام دادند يها مجموعه داده

  كردن تلاش )٤  كردن  

آن را  ياصل ليرا بر آن داشته تا دلا

  صيتشخ) ٤  

  .مهم است اريآموزان بس در دانش

  سخت) ٤  

 يها ستميبر اكوس ينيشهرنش راتيجامع از تأث

  آوري كردن جمع) ٤  

  .كند تأكيد ميرا  يمعمول

  مقاومت) ٤  

  .كودك داشته باشد

  مقاوم) ٤  

است  رييدر حال تغ دائماً طيشرا اينكه

  باًيتقر )٤  

به طرز  شد، مي مشياعتماد به نفس در ت

  يكاف )٤  

  .مختلف پرداخت يها نهيدر زم
  كردن حساب )٤  بيني كردن

٤

٢٦/٠٢/١٤٠٤ نوبت سومجامع (دوازدهم؛ زبــان سنجش 

تهيمتفكرانه، كم يو شركت در گفتگوها يقاتيتحق يها افتهي ن

  .آب و هوا مطلع است راتييبه تغ

  قابل اعتماد )٣  شده ينيب شيپ) ٢  

  .نسبت داده شد ميانجي ميمشترك ت يها پروژه نوآورانه عمدتاً به تلاش

  عمدتاً )٣  مشابهطور  به )٢  

مجموعه داده ليو تحل هيتجز يبرا شرفتهيپ يآمار يها جامع با استفاده از روش

كردن   حفظ )٣  كردن استفاده )٢  

را بر آن داشته تا دلا يمسئولان بهداشت عموم ،يدر مناطق شهر يتنفس يها ي

  اختلال) ٣  معكوس) ٢  

در دانش يتفكر انتقاد يها پرورش مهارت يبرا ديجدي آموزشي 

  يبعد) ٣  مهم )٢  

جامع از تأث يكل ديد كيكند تا  يم يآور ها را از منابع مختلف جمع

  دادنانجام ) ٣  تأييد كردن) ٢  

معمول يها كيوتيب يبه آنت ييايباكتر يها از گونه يمقاومت رو به رشد برخ

  شرط) ٣  طرح )٢  

كودك داشته باشد يو شناخت يبر رشد جسم يتواند اثرات مخرب يم يمناسب در دوران كودك

  ارجح) ٣  خربم) ٢  

اينكه رغميو عل هستندخود  طيبا محدر حال تطابق دائماً  ها گونه

  .دارند رشد

  دائماً )٣  كنواختي) ٢  

اعتماد به نفس در ت باعث ايجاد آرام كه يماند و با رفتار يهرج و مرج اطرافش، او خونسرد باق
  .كرد را كنترل 

  در دسترس )٣  كامل )٢  

در زم قيبه كاوش عم ديو معاصر، با كيهنر كلاس فيظر هاي تشخيص درست تفاوت
بيني كردن پيش )٣  كردن قضاوت) ٢  

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است ١گزينه  .٢٥

نيآخر قيدق يپس از بررس

به تغ يدگيرس يموجود برا

  مطلع) ١
 .درست است ٣گزينه  .٢٦

پروژه نوآورانه عمدتاً به تلاش تيموفق

  به سرعت) ١
 .درست است ٢گزينه  .٢٧

جامع با استفاده از روشاي  محققان مطالعه

  كردن هيتوج) ١
 .درست است ١گزينه  .٢٨

يماريدر بروز ب رياخ شيافزا

  .كنند يبررس

  بروز) ١
 .درست است ٢گزينه  .٢٩

ي آموزشي موفق برنامه درس ياجرا

  خرابكارانه) ١
  .درست است ٤گزينه  .٣٠

ها را از منابع مختلف جمع با دقت داده يقاتيتحق ميت

  .كند جاديا يمحل

  جذب كردن) ١
  .درست است ٤گزينه  .٣١

مقاومت رو به رشد برخبر مطالعه  نيا

  انكار) ١
  .درست است ٢گزينه  .٣٢

مناسب در دوران كودك هيعدم تغذ

  رانهيشگيپ) ١
  .درست است ٣گزينه  .٣٣

گونه  ينكه ا افتنديمحققان در

رشد يبرا يريچشمگ ييتوانا

  سابق) ١
  .درست است ١گزينه  .٣٤

هرج و مرج اطرافش، او خونسرد باق رغميعل
را كنترل  ها چالش يا ماهرانه

  خونسرد) ١
  .درست است ١گزينه  .٣٥

تشخيص درست تفاوتي برا
  كردن زيمتما) ١
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  .ملاقات براندون آمدند 

  .شود

  .رخ داده باشد

  .نحو استفاده كنند نيكه از آن به بهتر م

all of the students درست هستند.  

  .دارند نجهان ما ياساس يها

  .آمده است

  .بهتر هستند

  .آمده است ٢باشد و از نظر مقايسه بهترين حالت در 

 .مان در مقابل وزير سخنراني كنم به من مأموريت داده شده كه به نمايندگي از شركت

بهم هرگز در مورد صحبت در جمع 

  .كنم به تمامي جوانب آن فكر مي

  كارها را دوباره انجام داد
  چيزها را مطرح كردن

  طور اتفاقي برخورد كردن
  به كسي مراجعه كردن

٥

٢٦/٠٢/١٤٠٤ نوبت سومجامع (دوازدهم؛ زبــان سنجش 

  ساختار جمله

ملاقات براندون آمدند يخبر برا نيا دنيپدر و مادرش كه به محض شن يحت - كردند 

شود  همرا با فاعل استفاده مي as soon asو  toصورت مصدر با 

رخ داده باشد يباشد، به خصوص اگر تصادف ديتواند شد يم يدر حالت مست

  .ريمدا ٢بهترين حالت براي جمله شرطي صفر را در 

ميها آموزش ده است كه به آن نيمشكل ا. هستند ي توانايي بالقوه

to be صورت مصدر با  بهto آيد مي.all students   وall of the students

ها يژگيدر مورد و يقياكنون اخترشناسان اطلاعات نسبتاً دق ،ي

آمده است ١وجه وصفي كوتاه شده معلوم، درست است و بهترين ساختار در 

بهتر هستندما بسيار  تياز اكثري از افراد در طراح يمشخص است كه برخ

a very early age درست است .at drawing باشد و از نظر مقايسه بهترين حالت در  درست مي

  هاي زباني
به من مأموريت داده شده كه به نمايندگي از شركت. بزرگ است ي

  .كني زنم كه احساس راحتي نمي

هرگز در مورد صحبت در جمع . براي من خيلي آسان است. ام از زمان دانشگاه به سخنراني عادت كرده

به تمامي جوانب آن فكر مياي  من قبل از قبول كردن چنين وظيفه

  .كنم من واقعاً روي اين فرصت بزرگ براي ارتقاء شغلي حساب مي

  .پس ارزشش را دارد كه بهترين خود را ارائه دهيد

  .درست است» به نمايندگي كسي يا جايي«به معني 

  در زيان) ٢    
  به موقع) ٤    

كارها را دوباره انجام داد) ٢    
چيزها را مطرح كردن )٤    

طور اتفاقي برخورد كردن به )٢    چيزي
به كسي مراجعه كردن) ٤    

  .درست است» بهترين خود بودن«به معني 
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ساختار جمله: بخش سوم
  .درست است ٣گزينه  .٣٦

كردند  تيحما اريهمه بس) ٣

صورت مصدر با  به come upفعل بعد از 

 .درست است ٢گزينه  .٣٧

در حالت مست يمجازات رانندگ) ٢

بهترين حالت براي جمله شرطي صفر را در 

 .درست است ٤گزينه  .٣٨

ي توانايي بالقوهآموزان دارا همه دانش) ٤

to beو  exploitفعل بعد از 

 .است درست ١گزينه  .٣٩

يزن ها گمانه پس از دهه) ١

concerning  وجه وصفي كوتاه شده معلوم، درست است و بهترين ساختار در

  .درست است ٢گزينه  .٤٠
مشخص است كه برخ نييپا نياز سن) ٢

a very early ageعبارت 

هاي زباني نقش: بخش چهارم
يين روز براي من روزا: الف

زنم كه احساس راحتي نمي حدس مي:ب

از زمان دانشگاه به سخنراني عادت كرده. نه، اصلاً: الف

  .ام نريخته

من قبل از قبول كردن چنين وظيفه. حالت خوش به: الف

من واقعاً روي اين فرصت بزرگ براي ارتقاء شغلي حساب مي: ب

پس ارزشش را دارد كه بهترين خود را ارائه دهيد: الف

 .درست است ٤گزينه  .٤١

به معني  on behalf ofعبارت 

 .درست است ٣گزينه  .٤٢

  بسيار خوشحال) ١
  احساس ناراحتي كردن) ٣

  .درست است ١گزينه  .٤٣
  بهم ريختن) ١
  چيزها را بخشيدن) ٣

  .درست است ١گزينه  .٤٤
چيزي كردن بر رويحساب ) ١
  اشاره كردن به )٣

  .درست است ٢گزينه  .٤٥
به معني  best shotعبارت 



 
١٤٠(  

 

  يريگ اندازه) ٤  

  يا منطقه) ٤  

  ها يريدرگ) ٤  

  به شدن منجر) ٤  مطابقت دادن

  هوانوردي) ٤  

  ادعا) ٤  

 يها سميمكان يبرا يمناسب نيگزيها ممكن است جا

  مواد مخدر مؤثرتر استفاده كرد؟ صيها در تشخ

حشرات در عمل  يكيولوژيب صيتشخ

  

  .كند يمتصل م

٦

٢٦/٠٢/١٤٠٤ نوبت سومجامع (دوازدهم؛ زبــان سنجش 

cloze test  

  .آيد مي toصورت مصدر با 

  داستان) ٣  ريتقد )٢  

  بهتر يشغل ي

  .آمده است ٢بهترين حالت از نظر مفهومي و ساختاري در 

  داريپا )٣  يداخل )٢  

  ها يكنجكاو) ٣  حركات )٢  

مطابقت دادن )٣  دادن به ونديپ) ٢  

  حمل و نقل) ٣  يسازگار) ٢  

  قله) ٣  صحنه) ٢  

  .درست است

  .بهترين ساختار را دارد ٢
  درك مطلب

  كند؟ يم فيتوص يشتريمتن را با دقت ب يهدف اصل

ها ممكن است جا آن نكهيا شنهاديحشرات و پ يكيولوژيب صيتشخ

ها در تشخ توان از سگ يدرست باشد، م رياز موارد ز كي توان استنباط كرد كه اگر كدام

  .كنند جاديبا مردم ا

تشخ يها  ستميانداز استفاده از س را نسبت به چشم سندهينگرش نو

  شود؟  يم فايدهنده بو ا اتصال نيتوسط پروتئ ريز يها از نقش

متصل م رندهيگ كيكند و آن را به  يحمل م يلنفاو عيما قيرا از طر
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cloze test:  بخش پنجم

 .درست است ٢گزينه  .٤٦

صورت مصدر با  به decideفعل بعد از 

 .استدرست  ١گزينه  .٤٧

  ميل) ١
 .درست است ٢گزينه  .٤٨

يها فرصت يدر جستجو) ٢

بهترين حالت از نظر مفهومي و ساختاري در 

  .درست است ٣گزينه  .٤٩
  يجهان) ١

  .درست است ٤گزينه  .٥٠
  اترييتغ) ١

  .درست است ٤گزينه  .٥١
  كردن   هيتك) ١

  .درست است ٢گزينه  .٥٢
  تيمحكوم) ١

  .درست است ١گزينه  .٥٣
  بار) ١

  .درست است ٣گزينه  .٥٤
درست است at riskعبارت 

  .درست است ٢گزينه  .٥٥
٢با توجه به مفهوم، گزينه 

درك مطلب:  بخش ششم
  .درست است ١گزينه  .٥٦

هدف اصل رياز موارد ز كي كدام

تشخ يها سميمكان فيتوص) ١

  .پستانداران باشند

  .درست است ٢گزينه  .٥٧
توان استنباط كرد كه اگر كدام يم متن نياز ا

با مردم ا يروابط عاطف نتوانند) ٢

  .درست است ٣گزينه  .٥٨
نگرش نو رياز موارد ز كي كدام

  كند؟ يم فيتوص

  نانهيب نسبتاً خوش) ٣

  .درست است ٢گزينه  .٥٩
از نقش كي ، كداممتنبا توجه به 

را از طر زيآبگر )ليگاند(پيوند ) ٢



 

  است؟ ست
  .رفتنديذ

 شده 

اعتقاد  ي

گونه منافع 

.............  

درسار شاه آرتور 
پذ يرا نم نين توا

  ...............كه 
يي پذيرفتهها ه

ياجتماع راتيي

را همراه با هر گ

14(  

...رايز ؛كنند يس

در دربا كتيكانكت
رمان انيه در پا

تا نشان دهد ك 
 و طنز در نسخه

  كند؟ يم
  .ندا داشته

يدر مورد تغ ري ز

ر ييها تيمسئول

  .د

26/02/404  سوم

ضبط و بررس يص

كاي اهل انكي ك
نشان داده شد 

كند ياستفاده م
بخش ستان لذت

يم فيتوص ريد ز
 پانزدهم وجود د

از عبارات كي م

ست و احتمالاً م

  ؟
 

را منتقل كند ...
  د

  .ست

7  

نوبتجامع (ـان 

خاص يه را به بو
  .ند

كياز  كايمردم آمر
ينيشتند كه بدب

ا متن نيدر ا »ل
داس كيه عنوان 

از موارد كي كدام
 حداقل از قرن

به كدام اديمال ز

جامعه محدود اس

ن استنباط كرد؟
 .شوند يرفته م

..............خواهد  ي
سنت تمام شود 

شده اس يسنت ي

......  

ش دوازدهم؛ زبــ

حشره كيكنش 
 حشره قرار دار

ر مورد استقبال م
اعتقاد داش رفت

كاليموز يكمد
به زماني ه آرتور

  .اند ف كرده

ور را به عنوان ك
قرن ششم كه ي

به احتم نيتواك 

ج رييتغ يها برا ن

  .ست

  يت و فناور

توان يم يزيه چ
گر دهيناد تاليج

يم »شرفتيه پ
متيتواند به ق 

  
يها شغل در نقش

..........جز  به  داد
 ت؟

سنجش

توانند واك ين م
ت در سطح بدن

در رياز موارد ز ك
شريپ نيبه دكتر

شاد و دو ك لمي ف
در دربار شاه ت
رمان را حذف ان

مورت د آرتوي ر
يايتانيدرباره بر

ط كرد كه مارك

آن ييدر توانا ك
  .ت

اس ...............متن 

  ست؟يچ ن
سنت نيب يهنگ

دانش چه ميسه
جيد عيلاعات سر

وقفه يب يريگيپ«
يم شرفتيت پ

است؟ درسته 
شغ ييجا ه به جاب

پاسخ  متنن از 
ستيچ يسنت س

   
 

  .رست است
متن، محققا ني
حشرات ييايبو ي

  .رست است
كي متن، كدام ن

ب يردم آنقدر قو
  .رست است

سه« يها مثال
كتيكانكتي اهل 

ايرج و مرج در پا
  .رست است

توماس مالور ن،
ها د از افسانه يا 

  .رست است
توان استنباط يم 
  ؟
كيتكنولوژ يها 

مراه خواهد داشت
  .رست است

نيدر ا سندهيو
  

  .رست است
متن نيا يان برا
هما افتني: ادل

  .رست است
ش بزرگان در تس

اطلاغلب به نفع 
  .رست است

«نوشتن عبارت 
اوقات ير كه گاه

  .رست است
، كدام جملهمتن
منجر ونيوماس

  .رست است
توان يم ريلات ز
سيتدر يها روش
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